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Școala de vară cu scLipici 2026

Pentru acești copii, vacanța lungă de vară înseamnă regres în dezvoltarea competențelor de bază,
astfel că în septembrie, când se întorc la școală, nu mai citesc, scriu și socotesc la același nivel la
care au făcut aceste lucruri înainte de a începe vacanța. Studiile arată că acești copii pot regresa
mai multe luni, astfel că în septembrie au același nivel al competențelor de bază pe care l-au
înregistrat în martie-aprilie în anul școlar precedent. În acest sens, Școala de vară cu scLipici este
o intervenție pentru a frâna regresul copiilor în dezvoltarea competențelor de bază, dar și pentru a
accelera competențele de bază la copiii cu rămâneri în urmă.

Școala cu scLipici 2026 este o activitate de învățare estivală pe care școlile o derulează în
vederea accelerării dezvoltării competențelor de bază, cu precădere pentru copiii absolvenți de

clasă pregătitoare care au un progres mai lent.

Aplică pentru o școală de vară!
În vara lui 2026, susținem derularea a 10 „Școli de vară cu scLipici” pentru copiii din clasa
pregătitoare, în comunități vulnerabile din România. Invităm școlile prin învățătorii de la clase
pregătitoare care au dobândit experiență în cadrul programului Școli cu scLipici din acest an școlar
să aplice. Vizăm cu precădere acei copii care au fost evaluați cu instrumentul evaluare a literației
emergente și la care s-a constatat nevoia de accelerare a dezvoltării citit-scrisului.

O Școală de vară cu scLipici durează 1 săptămână (5 zile) cu câte 4 ore de activitate pe zi și are loc în
timpul vacanței de vară (10 august – 4 septembrie). Școala oferă activități atractive de învățare, într-
un format de „tabără” (posibil în aer liber) pentru 15 -20 elevi pe școală, organizați în grupuri mici.

Asociația Toți Copiii Citesc contribuie la costurile de organizare și derulare a școlii de vară prin
oferirea de materiale pentru activitățile de învățare, cărți pentru copii și sprijin financiar (contribuție la
gustarea oferită copiilor).  
Ce aveți de făcut pentru a aplica? 
Pentru a vă înscrie în procesul de selecție, vă invităm să completați și să transmiteți acest formular,
apăsând pe butonul SUBMIT, până cel târziu în data de 21 iunie 2026.

Înainte de a completa formularul, vă recomandăm să consultați Ghidul organizatorilor unei școli de
vară disponibil la această adresă: https://toticopiiicitesc.ro/wp-content/uploads/2024/09/Ghidul-
Scoli-cu-scLIPICI.pdf

https://forms.gle/dt7JrLusiygPDFgk9
https://forms.gle/dt7JrLusiygPDFgk9
https://toticopiiicitesc.ro/wp-content/uploads/2024/09/Ghidul-Scoli-cu-scLIPICI.pdf
https://toticopiiicitesc.ro/wp-content/uploads/2024/09/Ghidul-Scoli-cu-scLIPICI.pdf


Programul pentru copii este zilnic, de luni până vineri, orientativ în intervalul 9-13.00/10.00-14.00, pe
durata unei săptămâni din intervalul (10 august – 4 septembrie).

Activitățile școlii de vară vizează următoarele arii de dezvoltare:
 -  citit-scris – activități de învățare, jocuri construite în jurul unor povești care se vor citi, dramatizare,
scriere distractivă, completarea jurnalului cu scLipici;
 - matematică – jocuri de societate care presupun numărat, matematică distractivă, explorarea
realității din viața cotidiană cu ochi de „matematician”;
 - arte vizuale și abilități practice - activități de meșterit și de dezvoltare a creativității construite ca
extindere a povestirii / cărții zilei;
 - abilități de relaționare – jocuri de echipă în aer liber cu implicarea copiilor și adulților, dezbateri,
interacțiuni cu membrii comunității locale.
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Considerăm că o școală care implică eficient părinți și alți adulți voluntari din comunitate
investește în dezvoltarea capacității acestora de a contribui la dezvoltarea competențelor de
bază ale copiilor. La o astfel de școală, adulții au ocazia să observe și să învețe ei înșiși, dar și
să se facă utili ca „asistenți” ai învățătorilor, citindu-le copiilor, jucându-se cu ei și
supraveghindu-i, ajutând la pregătirea materialelor didactice și, în general, sprijinindu-i pe
profesori. Această abordare urmărește să responsabilizeze părinții și comunitatea pentru
progresul școlar al copiilor, dar și să le transmită copiilor naturalețea învățării ca activitate
umană cotidiană ce are loc prin interacțiunile dintre oameni.

Cum se derulează activitatea într-o Școală de vară cu scLipici?

Echipa fiecărei școli este compusă din directorul școlii, coordonatorul școlii de vară (învățătorul
expert în dezvoltarea competențelor vizate la copii, care a beneficiat de formare si mentorat în
cadrul programul Școli cu scLipici 2025-2026), 2-3 profesori voluntari (colegi din școală, asistenți
ai învățătorului), 2-3 voluntari (părinți, alți adulți din comunitate, foști elevi, studenți). 

Ce vă oferim pentru a susține
organizarea școlii de vară?

Școala de vară cu scLipici este un model de implicare a părinților și comunității locale în
procesele de învățare. Școala este sprijinită să implice părinți și alți voluntari în activități de

dezvoltare a competențelor de bază la copii.
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Program de pregătire și sprijin (consultanță)
pentru echipele școlilor de vară 

Sprijin financiar pentru asigurarea resurselor
necesare derulării școlii de vară (materiale
didactice, gustare copii)

Cărți ilustrate pentru copii

Criterii de selecție pentru învățătorii din
programul Școli cu scLipici 2025-2026:

Predau la clasa pregătitoare 

Activează în comunități vulnerabile/ rurale

Au evaluat copiii și ne-au transmis rezultatele 

Elevii lor au obținut rezultate slabe la
evaluarea literației emergente, la finalul clasei
pregătitoare
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Ce aveți de făcut pentru a aplica?

Cine suntem noi?
Asociația Toți Copiii Citesc este o organizație non-profit cu misiunea de a sprijini dezvoltarea
literației timpurii în rândul copiilor din comunități vulnerabile. Promovează și susține aplicarea
corectă a principiului echității în sistemul de învățământ. Contribuie la asigurarea celor mai
bune condiții pentru ca fiecare copil din România să își dezvolte abilitățile de citit și scris,
esențiale pentru o educație de calitate și pentru a învăța pe tot parcursul vieții. În mod concret,
prin programul Școli cu scLipici, peste 8000 de cadre didactice au primit sprijin prin cursuri de
formare și mentorat, peste 9000 de copii au fost implicați în activități de citit-scris și peste
70.000 de cărți de povești au fost donate în școlile partenere.
www.toticopiiicitesc.ro

Pepco este un retailer european de tip discount, cu prezență pan-europeană, care operează
peste 4.000 de magazine în 18 țări, oferind îmbrăcăminte pentru întreaga familie, precum și
produse pentru casă și jucării, la prețuri foarte atractive. Fondată acum 22 de ani în Polonia,
compania face parte în prezent din Grupul Pepco. Pepco are în prezent peste 32.000 de
angajați și deservește 36 de milioane de clienți în fiecare lună.

Grupul Pepco este listat la Bursa de Valori din Varșovia (WSE: PCO)
www.pepcogroup.eu

 
Asociația Toți Copiii Citesc

www.toticopiiicitesc.ro | citim@atcc.ro

Organizați o întâlnire și discutați despre școala de vară cântărind condițiile de participare, impactul
așteptat, disponibilitatea fiecăruia. 

Consultați membrii comunității pentru a-i atrage ca voluntari pentru școala de vară. Aveți nevoie de
2-3 persoane zilnic, timp de 5 zile, pe durata vacanței de vară, din rândurile părinților și altor adulți
din comunitate. 

Completați cu atenție și corect formularul de aplicație și transmiteți-l până în 21 iunie 2026
(apăsând pe butonul SUBMIT).

Dacă aveți nevoie de clarificări suplimentare, scrieți-ne la adresa catalina.szocska@atcc.ro.

Ne dorim ca aplicația să fie asumată de întreaga echipă a școlii. Urmărim ca această echipă să fie
dedicată intereselor copiilor și să se responsabilizeze pentru progresul școlar al acestora. Asigurați-
vă că răspunsurile dumneavoastră scrise în formular reflectă acest aspect. Până în 23 iunie 2026
veți afla dacă ați fost selectați pentru una din cele 10 Școli de vară cu scLipici și veți primi detaliile
de participare. 

https://forms.gle/2Np5EaBCQM2MVJYE7
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